电话 67655286 E-mail:szxw@zynew.com

豫鲁基本"逃离"高温行列

据新华社北京6月19日电(记者林晖)连日来,我国中 东部大部持续出现高温天气,部分地区气温甚至突破40摄 氏度大关。高温"烤"验何时休?中央气象台气象专家对 此进行了解读。

自17日起,中央气象台连续发布高温蓝色预警。监测 显示,18日白天,重庆、四川东部、陕西中南部、湖北西部、 安徽中部等地气温超过37摄氏度。值得一提的是,重庆巫 山已连续4天迎来高温,其中有2天气温超过41摄氏度,成 为名副其实的"火炉"

中央气象台首席预报员何立富介绍,这次大范围高温 天气出现的主要原因是副热带高气压的影响。

从18日开始,随着副热带高压南移,河南、山东基本 "逃离"高温行列。预计长江以北地区21日起将会出现降 水,各地气温将趋于正常,但长江以南地区仍将持续一段 时间高温天气。

雷政富受贿案一审开庭

据新华社重庆6月19日电(记者朱薇王晓磊)备受关 注的涉不雅视频官员、重庆市北碚区原区委书记雷政富涉 嫌受贿案19日在重庆市第一中级人民法院一审开庭,雷政 富被指控涉嫌受贿金额总计316万余元。庭审时间持续近 7小时,辩方两名证人出庭作证,此案将择期宣判。

公诉机关指控:一、2007年7月至2008年12月,雷政富 接受重庆某实业开发有限公司董事长明某的请托,利用职 务之便,为该公司提供帮助。2008年2月,肖烨等人以不雅 视频相要挟,以借款为名向雷政富索要人民币300万元。 雷政富要求明某借给肖烨人民币300万元。其后,明某将 肖烨拒绝归还借款一事告知雷政富,雷政富表示由其本人 归还,明某提出不用归还,雷政富予以认可。2010年11月, 雷政富、肖烨为掩饰犯罪事实,由肖烨归还了明某人民币 100万元。二、2011年3月,雷政富为重庆市某发展有限公 司争取扶持资金提供帮助。同年6月,雷政富收受该公司 董事长印某给予的美金1万元。三、2012年,雷政富为时任 重庆某医院骨科主任的范某在职务升迁上提供帮助,收受 范某给予的人民币10万元。

永城市委原副秘书长李新功 强奸11名幼女被执行死刑

本报讯(记者武建玲)昨日,记者从有关方面获悉,经最 高人民法院核准,原永城市委副秘书长、市委办公室副主任李 新功因犯强奸罪、猥亵儿童罪,于6月18日被执行死刑。

经审理,商丘市中级人民法院一审认定被告人李新功强 奸、猥亵11名幼女,犯强奸罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯 猥亵儿童罪,判处有期徒刑二年。两罪合并决定执行死刑,剥夺 政治权利终身。

一审宣判后,李新功不服,提出上诉。经省高级人民 法院二审,依法裁定驳回上诉,维持原判,报请最高人民法 院核准。最高人民法院经复核,核准被告人李新功死刑。 6月18日,李新功被执行死刑。

■ 相关链接

2012年5月26日,一则反映永城市官员李新功奸淫未 成年少女被抓的帖子在多家网站转载,帖子称,李新功的主 要犯罪手段是利用社会闲杂人员及学校未成年人,引诱或 威吓在校未成年少女,并通过网络认识、诱骗一些未成年少 女实施强奸。他还和永城某中学的一些在校学生达成协 议,由那些学生负责介绍给他女孩,事成之后,给予一定金 钱。为了不引起怀疑,他还编造自己是永城税务局的领导、 现在是单身等谎言。李新功自己开一辆黑色无牌照汽车, 每次都是在车中作案,情节恶劣,令人发指。2012年5月8 日19时,他在永城市某中学门口作案时,被刑警现场抓获。

上海外来户居住证积够分 其子女可就地参加中高考

据新华社上海6月19日电(记者杨金志周蕊)记者19 日从上海市政府新闻发布会上了解到,《上海市居住证管 理办法》将于2013年7月1日起施行。《管理办法》规定上海 实行居住证积分制度,对在上海合法稳定居住和合法稳定 就业的持证人进行积分,达到标准分值的,可享受子女教 育和社会保险等方面相应的公共服务待遇。

《管理办法》明确,积分达到标准分值的,可以享受相 应的公共服务待遇。例如,其同住子女可以按照上海有关 规定,在上海参加高中阶段学校招生考试、普通高等学校 招生考试。标准分值目前为120分。

今日开讲"天宫"一课

时间:20日上午10时许 内容:展示失重环境下物体特性 形式:全国中学师生同步收听收看

新华社北京6月19日电(记者 白瑞雪 李宣良)中国首次太空授课 活动将于20日上午10时许举行,神 舟十号航天员将在天宫一号开展基 础物理实验,为全国青少年进行太 空授课。中央电视台将现场直播授 课实况。

这次太空授课活动安排的实验 项目,将展示失重环境下物体运动特 性、液体表面张力特性等物理现象。 为确保太空授课活动顺利实施,航天 员们进行了认真备课,载人航天工程 各系统将为太空授课活动提供全面

据教育部有关负责人介绍,这次 太空授课活动由中国载人航天工程 办公室、教育部、中国科协共同主办, 太空授课地面课堂设在位于北京市

海淀区的中国人民大学附属中学,具 备与神舟十号航天员双向音视频通 话互动的能力。届时,教育部将组织 包括少数民族学生、进城务工人员随 迁子女及港澳台地区学生代表在内 的330余名中小学生,参加太空授课 地面课堂活动。航天员进行太空授 课时,全国8万余所中学6000余万名 师生将同步组织收听收看。

"蛟龙"二度携"客"下海

6月19日,香港浸会大学副教授邱建文 在出舱口挥手。当日17时左右,搭载香港浸 会大学副教授邱建文的"蛟龙"号载人潜水器 返回母船,潜水器同时带回了蜘蛛蟹和冷珊 瑚等珍贵海底样品。 新华社发





探海战利品:蜘蛛蟹

这是"蛟龙"号载人潜水器在南海一冷泉 区采集到的蜘蛛蟹(6月19日摄)。

香港呼吁一款维C银翘片勿买

产自深圳同安药业 服用后可能有害

据新华社香港6月19日电(记者 王小旎)香港 卫生署呼吁市民不应购买或服用一种标示为"维C 银翘片"的口服产品,因该产品可能含有多种未标 示及已被禁用的西药成分,服用后可能危害健康。

据悉,这种维C银翘片产自深圳同安药业有限 公司。香港卫生署18日晚表示,接获香港医院管理 局通报,一名41岁女病人去年10月因横纹肌溶解 及低血钾被送往玛嘉烈医院接受治疗。其后,病人 在复诊时被发现血钾水平偏低。她最近一次复诊 时向医生表示曾服用上述产品,临床诊断怀疑她的 症状可能由药物相关的不良反应所引致。

医管局化验结果显示,该种产品含有两种未 标示及已被禁用的西药成分非那西丁及氨基比 林,而在产品瓶身上标示出的成分,包括维生素C、 对乙酰氨基酚及马来酸氯笨那敏并未被验出。初 步调查发现,病人是从内地购买的这一产品。

相关报道

食药监总局初步调查:

问题银翘片或为假药

据新华社电 国家食品药品监督管理总局19日晚间通报维 C银翘片问题初步调查情况称,已对深圳同安药业生产的与香 港卫生署发布图片上相同批次维C银翘片进行抽样检验,未检 出非法添加成分。

食品药品监管总局已与香港卫生署取得联系,由广东省 食品药品监管部门对维C银翘片样品包装进行比对,鉴别真 伪。目前,深圳市药品检验所已对深圳同安药业有限公司生 产的,与香港卫生署发布图片上相同批次维C银翘片进行了 抽样检验。初步检验结果显示,未检出非法添加的"非那西 丁"和"氨基比林"成分,与香港医管局检验结果不一致。

食品药品监管总局表示,如确系药品生产企业违法违规, 将依法严惩;如属冒用该企业名义造假犯罪的,将移交公安。

昔日死对头 今朝要握手

美国将和塔利班"面对面"

据新华社电 12年前,美军进入阿富汗与塔利班武装 人员作战,打响"9·11"袭击后的反恐战争"第一战";12年 后,塔利班设在卡塔尔首都多哈的联络处正式成立,双方 将于近期展开谈判,试图终结阿富汗十余年的动荡局面。

塔利班18日在多哈启用联络处,并透露近期将与美 方启动正式谈判。多名美国官员证实这一消息,但谨慎

塔利班代表纳伊姆18日在多哈举行的联络处揭幕 仪式上说, 塔利班希望寻求解决阿富汗问题的政治途径, 但还没有就正式谈判时间与美方达成一致。他说,塔利 班希望与"所有国家"建立良好的关系。

谈及与塔利班谈判的具体话题,多名美国官员18日 说,双方针对一些议题的主张和立场还存在一定差距。 就美国而言,奥巴马政府坚持塔利班与"基地"组织切断 联系、结束暴力袭击,接受阿富汗现行法律。从另一边 看,一些美国官员推测,塔利班可能要求美方释放被关押 在美军关塔那摩监狱的多名高级指挥官,以及外国军队 撤离阿富汗。

谷歌欲撇清与"棱镜"关系

要求政府公布到底向其索取何数据

据新华社电美国IT巨头谷歌为辩白自身牵扯的美 国"棱镜"项目监视开闻,18日在美国外国情报监视法庭 发起司法动议,要求解除禁令,公布政府以国家安全名义 向谷歌索要用户信息的具体数量。

同日,美国国家安全局局长亚历山大披露,自2001 年起,美国通过监视项目挫败超过50起恐怖袭击阴谋, 包括一次爆炸袭击纽约证券交易所的阴谋

媒体日前曝光谷歌、微软、雅虎、苹果、"脸谱"等9家美 国IT企业参与"棱镜"项目,允许国家安全局了解客户信息。 谷歌 18日在设立于美国华盛顿的外国情报监视法

府以国家安全名义向谷歌索取用户数据信息的数量。 谷歌先前定期发布《透明度报告》,披露公司所收到 的来自执法部门和联邦调查局索取信息的数据。"脸谱"。 微软等企业14日公布了去年下半年从政府部门收到的 索取信息请求数据。

庭发起司法动议,要求解除"封口令",以获准公布美国政

但这些企业不被允许公布区分于普通刑事调查、传 票的涉及国家安全及依据外国情报监视法的索取信息请 求数据。谷歌一名发言人说,"需要更高透明度",因此谷 歌申请分开披露国家安全请求的数据。

中国情侣好浪漫 北极求婚南极大礼

据新华社北京6月19日电(记者白瀛)2012年底,旅 游卫视《行者》栏目曾播出了一部纪录片《玩命之旅》,讲 述一对中国情侣张昕宇与女友梁红的极限探险旅行,男 主人公张昕宇在北极向女友梁红求婚成功;如今他们再 次出发,驾驶帆船穿越大洋,最终将在南极完成16个月

张昕宇19日在京介绍,今年的婚礼之行将于近日开 启,全程预计历时16个月,停靠35站,途经20多个国家, 航行3.6万海里,最终到达南极。

张昕宇说,婚礼途中,他们要在墨西哥进行50米洞 穴潜水,穿越"亚马逊热带雨林"探访食人族,穿越"死亡 航线"白令海以及合恩角等风浪不可预知的海域,他更计 划在南极进行极低温度的潜水采集海洋生物样本。

国务院八新政助经济结构调整和转型升级

(上接一版)七是推动民间资本进入金融业。鼓励民间资 本参与金融机构重组改造,探索设立民间资本发起的自 担风险的民营银行和金融租赁公司、消费金融公司等。 进一步发挥民间资本在村镇银行改革发展中的作用。八 是严密防范风险。加强信用体系建设,排查和化解各类 风险隐患,提高监管有效性,严守不发生系统性区域性金 融风险的底线。

会议通过了国家新闻出版广电总局"三定"规定,至 此,本次国务院机构改革涉及的新组建部门"三定"已全 部完成。在这些部门"三定"中,又取消和下放了32项行 政审批等事项,包括取消能源企业发展建设规划审批、铁 路客货直通运输审批、出版单位变更登记等,下放电力业 务许可、港澳台在内地设立独资医院审批等。

慈善周周行 走近困难党员



第113期

她身材瘦小,皱纹爬满了她的 面庞;由于患有糖尿病和脑萎缩,她 卧床不起;她说话变得不流畅,记忆 似乎也总是出问题,经常前言不搭 后语——这是一位看似平凡的寻常

老人。 她党龄58年,每年都准时缴纳党 费,而且总要多交很多;她乐善好施,经 常捐款给需要帮助的人;她热心肠,邻 里乡亲有什么困难,她都主动帮忙--这是一位让人景仰的老党员。

昨日,记者随同郑州慈善总会 "慈善周周行"工作小组工作人员来 到了家住南阳路黄河路附近郑纺机 社区的王美兰老人身边,倾听这位老 党员的"寻常故事",对她多年来坚 持慈善捐献表示感谢,同时给她送去 了米、面、油等慰问品。



帮助比她更困难的人。

半个世纪的善行 半个世纪的党龄 耄耋老人卧床不起 不忘让儿子帮她缴纳党费 捐助善款

本报记者 李娜 通讯员 宋海霞 文/图

"七一"前夕 嘱咐儿子替她缴纳党费

王美兰的家只有60平方米大小,昏暗的小 屋,四周是发黄的墙壁,一根根的电线布满了 整个墙壁,屋子中间的一张小床上躺着一个瘦 弱的老太太。

她就是王美兰,满头白发的她今年已84 岁,由于患有糖尿病和轻度脑萎缩,从去年11 月份一直卧床至今。

"老太太是退休老党员,每年党费交20元 左右就够了,但她每次都交200元。她家里条 件不好,曾劝过她不用交这么多,可老太太告 诉我,说这钱是给国家、给党的,不能少。"郑纺 机社区书记王凯说。由于今年王美兰身体不 好,她就再三叮嘱儿子一定要将她的党费按时 交给社区党支部。

据了解,王美兰于1957年前后入党,至今已 有50多年,50多年间她的党费从来没有漏交,每 次都是自己亲自去,每次总要多缴纳一些。

王美兰很热心,平时小区里有个矛盾、争 执什么的,她都会去调解。有时候看到小区里 哪里有垃圾,她都会主动打扫干净。"社区里人 人都夸老太太是热心肠。每次社区组织捐款 或其他公益活动时,她总是最积极的那一个, 已经坚持有数十年了。"王凯说。

身处困境 不忘帮助他人

崔建新是王美兰的小儿子,目前他们在一 起生活。他告诉记者:"我老婆有2级残疾,没 有工作,儿子正在读高一,全家人每个月的收入 就是母亲的退休金和我的工资,加起来也就是 3000多元。"崔建新说,"现在每月母亲吃药、治 病的钱就要1000多元,虽然哥哥们也共同伺候 母亲,但家中仍欠下五六万元的外债。

据了解,今年4月,四川省雅安市发生地震, 在病床上通过电视了解到消息的王美兰,托儿子 在第一时间为灾区人民献上了自己的爱心。

"我妈每次从电视上知道哪里有灾害、哪 里需要救助时,她总会第一时间跑到社区去捐 款。以前她都不告诉我们,这次要不是她托我 去捐款,我们还不知道她已经坚持数十年。"崔 建新对自己母亲的高贵品格自愧不如。

由于王美兰患有轻度脑萎缩,现在与人交 谈已有障碍。

当记者同她谈到坚持爱心捐款时,王美兰 眼睛里来了精神,断断续续地说:"有钱我就多 捐点,没钱我就少捐点,我是党员,这些没啥, 应该的。我走不动了,但是我可以让我儿子替 我去交党费、去捐款……"说着,王美兰流出了 激动的泪水。

别帮我 有比我更需要帮助的人

"她曾被评为优秀共产党员,还受到过许 多次的公益性表彰,社区也曾给予她物质帮 助。但是她都是只要证书不要钱,每次都把钱 捐给社区里更需要帮助的居民。"王凯说。 据崔建新介绍,王美兰老人从上班到退休

曾多次拒绝单位给她升职、涨工资等,她始终 认为应该把这些机会留给那些更需要的人。 一直到她即将退休时,工厂领导才瞒着她将她 工资升了一级。

崔建新说,母亲是他们兄弟永远的榜样,他 的儿子也受到奶奶的影响,从小在生活上就很 节俭,也很懂事。

看着病床上的王美兰,慈善周周行工作小 组的工作人员一直耐心地询问她需要什么帮 助,他们将尽力帮助老人。

王美兰却说:"别帮我,有许多比我更贫困 的人,我还有儿子,我还有钱,我还能尽自己所 能帮助更多的人,还能……"后面的话记者已经 听不太清了,但老人的态度却很坚决,语气也十

如您有意帮助这位老人,可拨打郑州慈善 总会电话68665328进行咨询。